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Spørgsmål 

 

I forbindelse med et arrangement i Ungdomshuset på Dorteavej 61 d. 

22. januar 2023 bedes Kultur og Fritidsforvaltningen oplyse: 

 

1. I Enhedslisten er vi i dag blevet gjort opmærksomme på, at der 

i går i Ungdomshuset blev afholdt en fest i forbindelse med Ritt 

Bjerregaards død. 

Vi vil i den forbindelse anmode om, at KFF retter henvendelse 

til Fondens bestyrelse for at for en redegørelse for hvad der 

skete i går - søndag - i Ungdomshuset. 

2. Er der i forbindelse med arrangementet foregået noget der er 

ulovligt?  

3. Er der i forbindelse med arrangementet foregået noget der er 

imod regler i Københavns Kommune?  

4. Er der i forbindelse med arrangementet foregået noget der er 

overtræder den brugsaftale Kultur- og Fritidsforvaltningen har 

med Fonden Jagtvej 69 om anvendelse af Dorteavej 61?  

 

Svar 

 

1. I Enhedslisten er vi i dag blevet gjort opmærksomme på, at der 

i går i Ungdomshuset blev afholdt en fest i forbindelse med Ritt 

Bjerregaards død. 

Vi vil i den forbindelse anmode om, at KFF retter henvendelse 

til Fondens bestyrelse for at for en redegørelse for hvad der 

skete i går - søndag - i Ungdomshuset. 
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KFF har henvendt sig til Fonden De Åbne Rum med begæring om en 

redegørelse for arrangementet i Ungdomshuset. Forvaltningen frem-

sender redegørelsen, når denne er modtaget fra fonden. 

 

2. Er der i forbindelse med arrangementet foregået noget der er 

ulovligt? 

 

Kultur- og Fritidsforvaltningen har ikke kendskab til eller anledning til på 

det foreliggende grundlag at antage, at der er foregået noget i forbin-

delse med det pågældende arrangement, som er ulovligt. 

 

3. Er der i forbindelse med arrangementet foregået noget der er 

imod regler i Københavns Kommune? 

 

Kultur- og Fritidsforvaltningen har ikke kendskab til eller anledning til på 

det foreliggende grundlag at antage, at der er foregået noget i forbin-

delse med det pågældende arrangement, som er imod regler i Køben-

havns Kommune. 

 

4. Er der i forbindelse med arrangementet foregået noget der er 

overtræder den brugsaftale Kultur- og Fritidsforvaltningen har 

med Fonden Jagtvej 69 om anvendelse af Dorteavej 61? 

 

Kultur- og Fritidsforvaltningen har ikke kendskab til eller anledning til på 

det foreliggende grundlag at antage, at der er foregået noget, der er 

overtræder driftsaftalen mellem Kultur- og Fritidsforvaltningen og Fon-

den De Åbne Rum (tidligere Fonden Jagtvej 69) om anvendelsen af 

Dorteavej 61. 

 
Med venlig hilsen 

Søren Tegen Pedersen 

Adm. dir.  
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